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Ti pogoji veljajo za vse elektronske komunikacije za ali od Precision Resource (vključno z vsemi
podrejenimi in povezanimi družbami, ki uporabljajo domeno precisionresource.com).

1. Predviden prejemnik. Elektronske komunikacije od Precision Resource so predvidene
samo za osebo ali osebe, na katere so komunikacije naslovljene. Če ni posebnih navodil, take
komunikacije niso predvidene ali odobrene za posredovanje, razmnoževanje, pošiljanje na katero
koli spletno stran in se jih ne sme razkrivati nepooblaščenim prejemnikom ter se nanjo ne sme
opirati nobena druga oseba kot naslovljeni prejemnik. Osebe, ki prejmejo elektronske
komunikacije in niso predvideni prejemniki s strani pošiljatelja Precision Resource, naprošamo,
da tako komunikacijo izbrišejo, ne da bi jo prebrali, kopirali ali posredovali naprej in da takoj ko je
mogoče o prejetju in izbrisu take komunikacije obvestijo pošiljateja Precision Resource.

2. Pravni učinek.  Elektronske komunikacije so ustrezna pot  za  izmenjavo informacij,
niso pa predvidene za ustvarjanje kakršnih koli pravno zavezujočih obveznosti za Precision
Resource. Noben zaposleni, predstavnik ali agent Precision Resource ni pooblaščen za
sklepanje pravno zavezujočih dogovorov, za opravljanje pravno zavezujočih zastopanj in jamstev
v imenu Precision Resource preko elektronske komunikacije (razen preko pooblaščenih EDI
transakcij) brez izrecne pisne potrditve s strani pooblaščene osebe ali direktorja Precision
Resource.  Vsako drugačno predstavljanje za prejemnika elektronske komunikacije ni zanesljivo.
Nobena elektronska komunikacija, poslana Precision Resource z namenom, da pravno zaveže
Precision Resource na kakršen koli način, nima nobene moči ali veljave. Standardni Pogoji
Precision Resource, dostopni na www.precisionresource.com, veljajo za vse elektronske
komunikacije.

3. Zaupne in privilegirane informacije. Vsaka informacija, vsebovana v elektronski
komunikaciji in vsak dodatek, ki se nanaša na poslovanje Precision Resource ali koga od
zaposlenih, na delničarje, stranke ali dobavitelje, je zaupna in lahko privilegirana. Nobene take
informacije se ne sme razkriti tretjim osebam ali uporabiti za drug namen kot je bil namen
pošiljatelja  Precision Resource in je podvržena določbam o zaupnosti, ki so v Standardnih
Pogojih Precision Resource dostopni na www.precisionresource.com. Nenamerno napačno
poslana elektronska komunikacija, ki vsebuje zaupne ali privilegirane informacije, ne odreka
Precision Resource pravic glede zaupnosti (vključno s poslovnimi skrivnostmi) ali privilegija.
Vsakršna elektronska komunikacija od pošiljatelja Precision Resource do ali od odvetnika,
vključno z internim odvetnikom bodo razumljene kot privilegij odvetnik-stranka, ne glede da so
drugi dodani v kopiji.

4. Pogledi in mnenja. Informacije, pogledi in mnenja, vsebovani v elektronski komunikaciji,
izražajo mnenje pošiljatelja in ne nujno mnenja Družbe. Politika Precision Resource prepoveduje
rabo elektronskih komunikacij na način, ki bi bil nadležen, nelegalen ali diskriminatoren ali ki bi
kršil pravice drugih. Nobenih komunikacij, ki so v nasprotju s tako politiko, Precision Resource ne
odobrava in so zunaj obsega zaposlitve pošiljatelja. Družba ne sprejema nobene odgovornosti v
povezavi s takšnimi komunikacijami. Komunikacije po elektronski pošti za in do Precision
Resource se lahko nadzoruje, da se zagotovi skladnost z internimi pravilniki.

5. Narava elektronske komunikacije: Prevzem tveganja. Po svoji naravi je elektronska
komunikacija podvržena tveganju. Elektronske komunikacije niso varne in ne da se zagotoviti, da
so brez napak, ker so lahko prestrežene, zamujene, napačno poslane, popravljene, spremenjene
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pokvarjene, izgubljene ali uničene. Poleg tega, kljub temu da Precision Resource sprejema
razumne in običajne ukrepe za zagotovitev, da odhodna elektronska komunikacija ni okužena z
virusi, pa možnost okužbe še vedno obstaja. Prejemnik bi moral preveriti vse elektronske
komunikacije in priponke, ali niso okužene z virusom. Precision Resource ne prevzema nobene
odgovornosti za nobena prestrežena, zamujena, napačno poslana, popravljena, spremenjena,
pokvarjena, izgubljena ali uničena sporočila, za nobene napake ali opustitve v vsebini elektronske
komunikacije ali za kakršno koli škodo zaradi virusa v elektronski komunikaciji, poslani od
Precision Resource.

Vsaka oseba ali subjekt, ki je v elektronski komunikaciji s Precision Resource, sprejema vsa
našteta tveganja in Pogoje zaradi vključitve v tako komunikacijo.


